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bdo-Umfrage des Monats - März 2018

Besteht bei Ihnen im Betrieb ein Fahrermangel?

Der bürokratische Aufwand und die zahlreichen Hürden 
müssen reduziert werden, da der Fokus auf die Fahrtätig-
keit immer mehr in den Hintergrund gerät. 77,3%

Das Image des Berufsbildes Busfahrer muss unbedingt 
verbessert werden. 72,7%

Busunternehmen sollten bei der Ausbildung finanziell 
unterstützt werden, um die hohen Kosten stemmen zu 
können. 69,3%

Das Mindestalter muss ohne Einschränkungen für die 
Fahrerlaubnis der Klassen D und DE auf das 18. Lebensjahr 
abgesenkt werden. 14,4%

Die Prüfung muss in Deutschland zumindest auch in engli-
scher Sprache abgelegt werden dürfen, damit Nicht-Mut-
tersprachler leichter in den Beruf einsteigen können. 11,9%

Wie kann aus Ihrer Sicht dem zunehmenden Fahrermangel 
gegengesteuert werden?
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